
…akik nem szeretnek kockáztatni, az elérhető legnagyobb termésbiztonságot nyújtó korai hibridet keresik,  
mely felveszi a kesztyűt a stresszhatásokkal. Egyik legújabb nemesítésű mestermunka az éréscsoportjában,  
mely gyors vízleadással és kiváló csőegészséggel párosul.

• Kiváló stressztűrő képességének, termőhely- és évjárat-stabilitásának köszönhetően minden talajtípuson, kitettebb 
területeken is eredményesen termeszthető.

• Kiváló termésstabilitása miatt kifejezetten ajánljuk olyan táblákra, ahol az évjárathatás jelentősen befolyásolja a termést. 
Kitettebb helyeken is sikeresen termeszthető.          
    

DKC4433  
Stresszben partner!

Azoknak a partnereinknek ajánljuk...

Termesztési ajánlás

FAO 340-360
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HASZNÁLJA KI A HIBRIDBEN LÉVŐ TERMÉSPOTENCIÁLT, ÉS ÉRJE EL A LEHETŐ LEGNAGYOBB
EREDMÉNYT A TÁBLA TERMÉSSZINTJÉNEK MEGFELELŐ TŐSZÁM HASZNÁLATÁVAL!

TERMÉSSZINTENKÉNTI TŐSZÁMAJÁNLÁS

84
Ezer növény

/ha

KIVÁLÓ TERMŐHELY

70
Ezer növény

/ha

JÓ TERMŐHELY

68
Ezer növény

/ha

ÁTLAGOS TERMŐHELY

Kísérleti eredmények

MINDIG OLVASSA EL ÉS TARTSA BE A VETŐMAGZSÁKRA ERŐSÍTETT NÖVÉNYVÉDŐ SZER ÚTMUTATÓBAN SZEREPLŐ, A VETŐMAG KEZELÉSÉRE VONATKOZÓ 
UTASÍTÁSOKAT! Az egyes eredmények és teljesítmények a termesztés helyétől és az évjárattól függően különbözőek lehetnek. A bemutatott eredmény csak 
tájékoztató jellegű, az Ön által elérhető eredmények szempontjából, melyeket a helyi termesztési, talaj és időjárási körülmények nagyban befolyásolhatnak. 
A termelőknek, amikor csak lehetséges, értékelniük kell a különböző helyeken és években mért adatokat és elért eredményeket. Az Acceleron® és a DEKALB®  
a Bayer Group bejegyzett márkanevei. Minden más márkanév azok tulajdonosai tulajdonát képezi. © 2024 Bayer Group. Minden jog fenntartva.
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GOSZ-VSZT-NAK Posztregisztrációs Fajtakísérlet 2023 
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Betakarításkori nedvességtartalom (%)

A DKC4433 hibriddel kiváló megoldást nyújtunk a közepes, illetve alacsony termésszinteken 
termelő gazdálkodóknak. Provokatív (aszály)kísérletekben is átlag feletti eredményeket 

hozott, azaz a szántón stresszes körülmények között is kiválóan helyt tud állni. A tipikus 
stressztűrő hibridekkel ellentétben a fixcsövűség jellemző rá, azaz a kissé emelt tőszám 
esetén tudjuk leginkább profitábilisan termeszteni. Kiváló szemminőséggel rendelkezik, 

mely a magas fajsúly mellett a gyengébb vízleadást is gyakran magával hordozza.  
Ez utóbbit a korán, jól nyíló csuhélevelekkel ellensúlyozza a DKC4433.
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